

北京速读

通州区
明晚停水

明天晚上,朝阳北路供水管线将进行停水改移,通州区楼房4层以上用户会出现停水。供水将在2月22日10时后逐步恢复正常。

为配合北京地铁6号线施工,21日晚朝阳北路供水管线将进行停水改移,停水时间为21日22时至22日8时。在此期间,将影响定福家园、万象新天小区、苹果派小区、优点社区、非中心小区、建材院宿舍、蝶泉花园别墅区、北辰福第小区、保利家园小区、富丽阳光小区、首开畅心园小区、金隅丽景苑小区、住欣家园小区、常营民族家园、常营两限房、新疆(吕吉)地方驻京办、朝阳分局看守所及朝阳北路沿线用户。 本报记者 饶沛

优尚网疑售
侵权饰品

昨日海淀工商分局在接到消费者投诉后,对位于海淀大街38号银科大厦的“优尚网”展开调查,发现其涉嫌无授权销售施华洛世奇产品,暂扣了数百件疑似饰品。

施华洛世奇商标代理人称,施华洛世奇产品不通过网络销售,他们跟优尚网没有合作,也没有授权其销售施华洛世奇产品。

“优尚网”方面称,其合作供货商星光饰品取得了施华洛世奇的授权。

海淀工商部门表示,工商将进一步验证查扣的数百件施华洛世奇字样商品的真假。

本报记者 廖爱玲

收缴万余册
非法出版物

昨天来自北京市文化执法总队消息,近日该队在通州区宋庄镇大兴庄村查获一家出版物印刷装订厂,收缴非法出版物11060册,出版物散页90令(合三万余册),印刷装订厂负责人贾某某被通州公安分局刑事拘留。

2月14日,执法人员经过十个小时调查取证,查获《美型妖精大混战》10080册,《皮皮鲁和罐头小人》、《皮皮鲁和金拇指》、《皮皮鲁和有鬼电车》等系列丛书11种980册,经北京市新闻出版局连夜鉴定,均为非法出版物。

本报记者 杜丁



昨日,郭金龙和受赠单位代表在捐赠仪式上合影。

高学余 摄

郭金龙访台中 赠爱心巴士校车

9辆巴士用于台湾7个少数民族乡(区)接送儿童上学及老人就医

据新华社电 和平小学位于台湾花莲县和平区,三面环山,孩子们上学的路途要花费2个多小时。不过,从下周开始,上学之路不再需要辛苦跋涉,正在台湾参访的北京市市长郭金龙为山乡带来了崭新的爱心巴士校车。

爱心巴士带来人口回流

昨日,郭金龙来到台中

市,为和平区、尖石乡、五峰乡、泰安乡、秀林乡、卓溪乡、来义乡共捐赠9辆爱心巴士。这六乡一区都是台湾山地少数民族乡(区),这些车辆将主要用于接送孩童上学以及送老人就医。

在捐赠活动中“穿针引线”的台湾少数民族人士、民意代表高金素梅表示,前年底北京市常务副市长吉林来台时便赠送尖石乡、五峰乡4辆爱心巴士,减轻了家长的烦恼,甚至带来人口

回流,如今郭市长带来9辆新车是当地乡民的福音。

与孩子们合唱《大海啊,故乡!》

捐赠仪式现场涌入500多名乡亲,他们以当地最隆重的方式迎接北京客人的到来。

孩子们为郭金龙戴上祝福的花冠和亲手制作的项链,披上带有当地部落首领图腾的民族服饰,并燃放

礼炮、跳起迎宾舞,表达少数民族部落对来客的敬意。85岁的泰雅人耆老林诚通过吟唱传统歌谣的方式为来宾祈福。

孩子们载歌载舞,欢快的舞步声和歌声飘荡在山乡上空,原生态的表演表达了真挚的感谢。和平小学学生带来了名为“泰雅生命纹记”的歌舞表演,秀林乡中学学生用太鲁阁传统乐器演奏,卓溪乡小学学生演唱布农童谣组曲。

卓溪乡小学学生高启祥说:“我们要唱最美的歌给客人听,因为他们送来的巴士,让我们以后的生活更方便了。”在随后的餐叙中,郭金龙还与台湾少数民族孩子们一起深情地唱起《大海啊,故乡!》。

“我到了这里,为这里的美好风光、丰富物产、民众的多才多艺而感动。”郭金龙说,在今后的互助互动中,北京将尽力为台湾山区少数民族多做些实事。

5万游客争睹草莓大观 30摆渡车缓堵

今日上午不对外开放,公众12点后可参观;草莓采摘可绕行京承高速

本报讯 (记者王佳琳)截至昨日,第七届世界草莓大会的核心区昌平草莓博览园已接待游客共5万人,仅昨日就有2.7万游客,汇聚昌平争睹全球草莓大观。昨日,主办方增加30辆摆渡车,沿途增设停车指示牌,缓解周边交通拥堵。

从前日开始,草莓博览园就迎来了密集的客流。周六草莓大会开幕当日,只对外开放半天,游客就达2万人。由于博览园中不能进行采摘,不少游客在参观了博览园后,又前往博览园周边的采摘园一饱口福。

大量客流也给周边的道路带来了压力,昨天通往草莓博览园的多条道路都出现了拥堵。

安四路是从市区通往博览园的必经之路,从昨天开始,这条路一度拥堵

不堪。

昨日,草莓大会相关负责人召开紧急会议,重新部署周边交通疏导方案,调配警力,在场馆周边的全部路段设置引导岗位。从大柳树路口往北,路边新增加了临时停车场指示牌。为了缓解安四路拥堵,昨日开始只允许车辆由南向北单向行驶,道路两侧也禁止停车。

此外,组委会还在九华山庄新开通了30辆摆渡车,市民可以从大柳树路口绕开拥堵的安四路,向东进入九华山庄的备用停车场,乘摆渡车到达场馆。

此次草莓大会期间可以采摘的温室,主要位于草莓博览园的西部、北部和东部,因此市民在前往草莓大会游览采摘时,可绕行京承高速或其他道路到采摘园。

提醒

今日9点至12点为大会学术代表技术参观活动,草莓博览园不对公众开放;市民参观可选择中午12点后前往,或者选择明天全天开放时再来参观。



草莓形象的橱窗。截至昨日,草莓博览园已接待游客5万人。

本报记者 王嘉宁 摄